
BIOMEDICININĖS DIAGNOSTIKOS STUDIJŲ PROGRAMOS STUDENTŲ PASIRENGIMO 

PROFESINEI VEIKLAI APKLAUSOS APIBENDRINIMAS 

2023 metai 

 

Apklausiamųjų imtis: 7 Biomedicininės diagnostikos studijų programos studentų tiesioginių 

praktikos vadovų-mentorių iš įvairių asmens sveikatos priežiūros įstaigų. 

Tikslas - sužinoti praktikos vadovų nuomonę apie studentų pasirengimą profesinei veiklai. 

Trumpas klausimyno pristatymas: Darbdaviai buvo apklausti naudojant Vilniaus kolegijos 

patvirtintą apklausos klausimyną. 

Apklausos rezultatų apibendrinimas: 

KLAUSIMAS / TEIGINYS ATSAKYMAS 

Jūsų atstovaujamos įmonės / įstaigos / 

organizacijos statusas. 

Pažymėkite Jums tinkamą atsakymo variantą: 

Privati 
Valstybi

nė 

Kita 

(įrašykit) 
Komentarai 

Nebaigta 

arba 

nerodoma 

0.00 % 100 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

 

Jūsų atstovaujamos įmonės / įstaigos / 

organizacijos dydis (dirbančiųjų skaičius). 

Pažymėkite Jums tinkamą atsakymo variantą: 

Vidutin

is 

metinis 

darbuot

ojų 

skaičius 

yra 0-9 

Vidutinis 

metinis 

darbuoto

jų 

skaičius 

yra 10-

49 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

yra 50-249 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

250-499 

Vidutinis 

metinis 

darbuotojų 

skaičius 

500 ir 

daugiau 

0.00 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 85.71 % 

Ar Jūsų įmonėje / įstaigoje / organizacijoje per 

paskutinius 12 mėn. dirbo / buvo laikinai 

įdarbinti (projektinei veiklai ir pan.) 

Biomedicininės diagnostikos studijų programos 

absolventai? 

Taip Ne 
Nežinau / 

negaliu atsakyti 

Nebaigta arba 

nerodoma 

71.43 

% 
14.29 % 14.29 % 0.00 % 

 

 

Kokie, Jūsų nuomone, veiksniai labiausiai 

nulemia aukštųjų mokyklų absolventų 

įsidarbinimą? Pažymėkite ne daugiau kaip 2 

atsakymų variantus: 

Įgytas išsilavinimas 57.14 % 

Profesinės žinios, gebėjimai bei įgūdžiai 85.71 % 

Baigtos aukštosios mokyklos prestižas 0.00 % 

Darbo patirtis 14.29 % 

Asmeninės savybės 42.86 % 

Geras praktinis pasirengimas įgytas 

studijų metu 
71.43 % 

Pažintys (asmeniniai ir/arba tėvų 

socialiniai ryšiai) 
0.00 % 

Įdėtos pastangos 71.43 % 

Atsitiktinumas 0.00 % 

Rekomendacijos (iš aukštosios mokyklos, 

praktikos vietos, t.t.) 
14.29 % 

Regiono ekonominė situacija 0.00 % 

Kitos parinktys 0.00 % 

Įvertinkite Vilniaus 

kolegijos studento 

profesinį pasirengimą: P
u
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ai
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Praktiniai įgūdžiai 14.29 % 42.86 % 28.57 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Gebėjimas teorines 

žinias pritaikyti 

praktikoje 

28.57 % 14.29 % 42.86 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Savarankiškumas  28.57 % 57.14 % 0.00 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Gebėjimas dirbti 

komandoje 
28.57 % 57.14 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 

Iniciatyvumas  42.86 % 42.86 % 0.00 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Žinių siekimas 57.14 % 14.29 % 14.29 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Darbštumas 57.14 % 28.57 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

Komunikabilumas 57.14 % 28.57 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 0.00 % 

Atsakingumas  57.14 % 14.29 % 14.29 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Motyvacija  57.14 % 28.57 % 0.00 % 0.00 % 14.29 % 0.00 % 0.00 % 

Kaip bendradarbiaujate su Sveikatos 

priežiūros fakultetu? Pažymėkite visus 

tinkamus atsakymus 

Priimate studentus atlikti praktiką 100 % 

Dalyvaujame baigiamųjų darbų gynimo komisijos darbe 0.00 % 

Dalyvaujate Sveikatos priežiūros fakulteto 

organizuojamuose renginiuose 
0.00 % 

Konsultuojate dėstytojus ir padedate jiems rengti 

mokymo / metodinę medžiagą 
0.00 % 

Sudarote dėstytojams galimybę tobulinti kvalifikaciją 

Jūsų organizacijoje 
0.00 % 

Kitos parinktys  0.00 % 

 

 

Jei priimate studentus praktikai, kuo tai 

naudinga Jūsų įstaigai / įmonei / 

organizacijai? 

Atsirenkame būsimus darbuotojus. 

Pagalba darbe. 

Baigusi studijas ir gavusi diplomą studentė įsidarbino mūsų 

įstaigoje. 

Galimybė pasidalinti praktinėmis žiniomis, prisidėti prie 

praktiką atliekančių studentų pasitikėjimo savimi, galimai 

užauginti būsimą darbuotoją. 

Priimant studentus praktikai yra viltis, kad jie liks pas mus 

dirbti. Konkrečiai įvardiju biomedicinos technologus. 

Įvertinkite Vilniaus kolegijos studentų 

pasirengimą profesinei veiklai 

Visiškai pasirengęs (-usi) 0.00 % 

Pasirengęs (-usi) 57.14 % 

Iš dalies pasirengęs (-usi) 28.57 % 

Nepasirengęs (-usi) 14.29 % 

Visiškai nepasirengęs (-usi) 0.00 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

Ar planuojate įdarbinti Biomedicininės 

diagnostikos studijų programos / Sveikatos 

priežiūros fakulteto absolventus? 

Taip  28.57 % 

Ne 0.00 % 

Nežinau / negaliu atsakyti 71.43 % 

Nebaigta arba nerodoma 0.00 % 

 

 

Jūsų pasiūlymai 

Daugiau įtraukti studentus į mokslinių darbų projektus, 

kvalifikacijos kėlimo renginius (tiek organizuojant, tiek 

dalinantis darbo pasiekimais). 

Motyvuoti studentus baigus studijas dirbti pagal specialybę. 

Kelti studijų kokybę, aukštesni reikalavimai stojantiesiems. 

Studentai turi puikų pasirengimą. Daugiau praktinių žinių, 

bet kokiu atveju, jie įgis darbo vietoje. 

 


